11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 92

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.11.2009 10:43:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 16.11.2009 16:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117502/answer/117503




YBaxxaemas Hagexnma! Hy>KHO IpoBecTH ITOJIHOe ypoJiorudeckoe oOcnenoBanue: Y3U nouek u
MOYEBOTO Iy3hIPS C ONpefesieHNeM KOJIMUYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, TI0OCEB MOYM Ha (HJI0OPY, KPOBb Ha
KPeaTUHWH U MOUYEeBHHY, 9KCKpeTOpHas yporpadus, mucrockonus. [Tocie 3Toro MoxHo OymeT mennaTh
BHIBOZIBI O XapaKTepe MaToJIOTUM. YAauu.



